



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про участь офіційної делегації національної збірної команди України з біатлону в 7 етапі розіграшу Кубка світу**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088, з урахуванням листа Федерації біатлону України від 15.02.2023 № Б/12-02.23

### **НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з біатлону взяти участь у 7 етапі розіграшу Кубка світу (далі – змагання) у м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка) з 27 лютого по 06 березня 2023 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з біатлону в кількості 25 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію національної збірної команди України з біатлону:

з 27 лютого по 06 березня 2023 року в кількості 13 осіб з м. Руполдинг (Федеративна Республіка Німеччина), де вони перебувають на навчально-тренувальному зборі до міжнародних рейтингових змагань (відповідно до наказу Мінмолодьспорту від 13.02.2023 № 723), до м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка);

з 27 лютого по 06 березня 2023 року в кількості 1 особи з м. Руполдинг (Федеративна Республіка Німеччина), де вона перебуває на навчально-тренувальному зборі до міжнародних рейтингових змагань (відповідно до наказу Мінмолодьспорту від 13.02.2023 № 723), до м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка) та зворотно до місця проживання;

з 26 лютого по 06 березня 2023 року в кількості 11 осіб з місця проживання до м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка).

Перевезення спортінвентарю, обладнання та проїзд членів національної збірної команди України з біатлону за маршрутами: м. Руполдинг (Федеративна Республіка Німеччина) – м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка), м. Чернігів – м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка), м. Руполдинг (Федеративна Республіка Німеччина) – м. Нове Место-на-Мораве (Чеська Республіка) – м. Київ та на місці проведення



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№862 від 17.02.2023  
КЕП: ПАНЧЕНКО Л. В. 17.02.2023 18:51  
2B6C7DF9A3891DA10400000032FAB5005B9F4903

змагання здійснюється двома мікроавтобусами Федерації біатлону України та чотирма орендованими мікроавтобусами із забезпеченням пально-мастильними матеріалами згідно з кошторисом витрат на участь у спортивному змаганні.

#### 4. Визначити:

старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з біатлону Кравченка Олександра Володимировича відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України у змаганні, виконання вимог заходів безпеки під час участі у змаганні, за повернення учасників спортивного заходу на територію України;

тренера-лікаря штатної команди національної збірної команди України з біатлону Писаренка Олексія Юрійовича відповідальним за дотримання учасниками санітарних та протиепідемічних заходів;

начальника команди штатної команди національної збірної команди України з біатлону Воропаєва Ігоря Семеновича матеріально та фінансово відповідальним.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у цьому змаганні переводити спортсменів та тренерів до складу офіційної делегації зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

5. Витрати на відрядження 24 осіб здійснюються за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, а саме: проживання та харчування, виплата добових за кордоном 35%, придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення, забезпечення пально-мастильними матеріалами, придбання малоцінних предметів, матеріалів, інвентарю для забезпечення проведення спортивних заходів, оплату дозволів, страхування, зеленої карти, лижних парафінів, радіочастот, оренда транспорту, оплата доріг.

Всі витрати на відрядження 1 особи (Горобець Ігор) здійснюватимуться за рахунок інших позабюджетних коштів, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Людмила ПАНЧЕНКО